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Ata da quinquagésima Reunião Ordinária da 
Coordenadoria Especial Interdisciplinar de 
Tecnologias da Informação e Comunicação, 
realizada no dia 31 de março de 2022, às 16h30 
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No dia trinta e um de março de dois mil e vinte e dois, às 16h37, via plataforma online, 1 

reuniram-se os seguintes professores: Solange Maria da Silva, Andrea Cristina Trierweiller, 2 
Fernando José Spanhol, Patricia Jantsch Fiuza, Paulo Cesar Leite Esteves, Simone Meister 3 
Sommer Bilessimo, sob a presidência da primeira, a qual iniciou a reunião, cumprimentando 4 

e dando as boas-vindas, a todos. Após isso, a pauta foi colocada em votação, sendo 5 
aprovada por unanimidade. Na sequência, foi dado início à apreciação dos itens de pauta. 6 

Item 1. Aprovação das Atas da 47ª e 49ª. Reunião Ordinária da CIT. A professora Solange 7 
informou aos presentes que as referida atas haviam sido enviadas, anteriormente, e que não 8 
recebeu nenhum pedido de ajuste. Assim, colocou esse ponto em discussão. Não havendo 9 

manifestação, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 2. 10 
Aprovação de Projetos de Pesquisa e Extensão. A professora Solange compartilhou a sua 11 
tela a presentou os três projetos de pesquisa: Projeto Pesquisa: ACOPESREG - Ambientes 12 

Cooperativos de Pesquisa em campi Regionais da UFSC – Participação do Professor Cristian – 13 
4h/semana; Projeto Pesquisa: Proposta de framework para integração tecnologias digitais na 14 

Educação Básica, inspirado na cultura maker – Coordenação do Professor Juarez (4h/s) e 15 
participação da Professora Simone (4h/ semana); Extensão: Programa de Cooperação 16 
Institucional em Engenharia e Gestão do Conhecimento com ênfase em Segurança Pública – 17 

participação da Professora Solange (1h/ semana). Posto em discussão, não houve 18 
consideração dos presentes. Posto em aprovação foi aprovado por unanimidade os projetos 19 
de extensão. Item 3. Indicação de Coordenador de Ensino da CIT. Professora Solange diz 20 

que em função do professor Giovani ter assumido a coordenação da pós-graduação, há a 21 
necessidade de se eleger novo coordenador de ensino. Professor Spanhol se candidata ao 22 

cargo, e a chefe coloca seu nome em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 4. 23 
Informes Gerais. Nos informes gerais a professora Solange informou que recebeu do Diretor 24 
do Campus um e-mail informando que representantes da reitoria estarão na próxima terça, 25 

05/04, e que haverá um momento de conversas para discutir demandas do Departamento e 26 
Ensino. Além disso, na parte da tarde haverá um espaço para um debate com a candidata 27 

Cátia. Os membros conversam sobre o assunto e sobre o retorno presencial à universidade. 28 
Sem mais informes, o candidato à Reitoria professor Irineu, participa da reunião explanando 29 
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seus projetos para o pleito, justificando a ausência da vice-candidata, professora Joana. Os 30 
professores conversam sobre. Não havendo mais nada a ser discutido, foi dada por 31 

encerrada a reunião às 18h00min, da qual, para constar, eu, Vitor Germano Bortolini Giongo, 32 
assistente em administração da Secretaria Integrada de Departamento, lavrei a presente ata 33 
que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 31 de março de 2022. 34 
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Fernando José Spanhol  Patricia Jantsch Fiuza 
 
 
 

 

  
 
 
 

Paulo Cesar Leite Esteves  Simone Meister Sommer Bilessimo 
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